



ТРИФАЛА ГРИТА (THRAIPHALA GHRUTHAM, NAGARJUNA)

SKU: 1247,1248

Цена: 230 грн – 390 грн Диапазон цен: 230 грн – 390 грн

Трифала Грита - аюрведический препарат, относящийся к разряду масляных лекарств. Обладает тонизирующим и восстанавливающим зрение средством. Улучшает зрение при приеме внутрь. Трифала гритам является прекрасным препаратом, полезным при любых заболеваниях органов и воспалительных заболеваниях глаз, при инфекциях, конъюнктивите.

Категория: [Аюрведические препараты](#), [Глаза и ясное зрение](#)

ТРИФАЛА ГРИТА (THRAIPHALA GHRUTHAM, NAGARJUNA)

Трифала Грита - аюрведический препарат, относящийся к разряду масляных лекарств. Обладает тонизирующим и восстанавливающим зрение средством. Улучшает зрение при приеме внутрь. Трифала гритам является прекрасным препаратом, полезным при любых заболеваниях органов и воспалительных заболеваниях глаз, при инфекциях, конъюнктивитах. Оказывает общетонизирующее действие на организм. А так же превосходно подходит для очищения организма, укрепляет и тонизирует кишечник, восстанавливает пищеварительную систему.

Трифала грита - трифала на основе топленого масла является мощным омолаживающим и очищающим средством, улучшает пищеварение и усвоение питательных веществ. Трифала помогает удалить жировые отложения и токсины из кишечника, помогает поддерживать здоровый уровень холестерина (уже в пределах нормы), а также снижает кислую среду. Гриты (Гхриты или Гритамы) - это питающие аюрведические формулы, в которых используемые травы вывариваются специальным образом в масле гхи (топленое сливочное масло). Так как Гриты имеют масляное качество, то травы в данном виде способны проникать очень глубоко в ткани тела (больше чем таблетки), таким образом, усиленно воздействуют на организм. Показание:

Трифала грита рекомендуют при близорукости и других заболеваниях глаз. Накопление Питты в голове. Трифала гритам применяется при Дисбалансе Питта Доши и как следствие при болезнях глаз, снижении зрения, миопии, близорукости, косоглазии. Желтуха, разлитие желчи, застой желчи. А так же при нарушениях работы ЖКТ и общей зашлакованностью организма. Полезно при истощении. Принимается так же как средство пурвакармы - предварительной подготовке перед очистительными процедурами, в том числе в ходе панчакармы.

Изготовление масла (гриты). Хотя самостоятельное производство гриты и является наиболее трудоемким способом приготовления лекарств, но и он не настолько сложен, как представляется на первый взгляд. Лечебное масло получают не из самой чурны, а путем ее смешивания с жирной основой. Чурна и масло гхи, изготовленное в домашних условиях, - вот рецепт здоровья и красоты. Для получения целебной субстанции нужно заваривать порошок в небольшом количестве воды, постепенно вводя масло. Смесь нужно снять с огня, когда жидкость выпарится. Некоторые масла нужно проваривать множество раз, поэтому иногда проще приобрести препарат в проверенном магазине.

Состав: трифала, васа, брингарадж, топленое масло (гхи)



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Применение Трифала Гритам:

5-10 гр 2 раза в день с молоком за 1 час до или через 2 часа после еды или по рекомендации врача.
При ослабленном зрении рекомендуется принимать вместе с Саптамрит Лаух (2-4 таблетки в день за 1 до еды).
Применяется как местно - делаются ванночки для глаз, так и внутрь.

Производитель: Nagarjuna Ayurveda, Индия.